

“追求恩典 (5): 被恩典改变更新 - 恩典是否纵容人去过犯罪的生活方式?”  
(加拉太书 1:6-7; 3:1-3, 6; 5:1, 13-26)

### 恩典的教训:

“岂不是给基督徒纵容自己去过他喜欢过、任何形态的生活方式?”  
今天: 圣经对此又怎么说?

#### I. 恩典教训了什么?

- A. 永生是恩典、通过信心而白白得到的礼物 (以弗所书 2:8-9)
- B. 救恩有安全保障 (约翰福音 10:28-30)

“不可思议的恩典”: 岂不是 “好到不可能是真的” 吗?

- C. 两个和恩典教训冲突的极端立场
  - 1. 教条主义: 救恩也需要靠个人的行为表现
  - 2. 放纵主义: 没有后果的随意生活方式

#### II. 生活方式: 教条主义、或放纵主义?

恩典乃是超越教条主义和放纵主义的平面, 而在这平面之上

- A. 教条主义的错误 (加拉太书 1:6-7; 3:1-3)
  - 1. 按着教条规则的行为表现对一个人的救恩, 或他的成圣都一概无用 (加拉太书 3:6)
  - 2. 遵守教条规矩, 就是回到奴役的辖治 (加拉太书 5:1)
- B. 放纵主义的错误 (加拉太书 5:13-14; 参考: 提多书 2:11-13)

#### III. 按恩典原则而过的生活方式

- A. 重生的事实: 属灵的 DNA、以及 “新的性情”

真基督徒里面的两个性情: 罪的性情和新的性情

- B. 圣灵与按着恩典原则的生活方式: 信徒当 “顺着圣灵行事” (加拉太书 5:16-17; 参考: 彼得後书 3:18)
  - 1. 要在主耶稣的知识上长进: 爱慕神的话

圣灵会帮助信徒建立一个圣经化的世界观, 来取代世俗世界观!

- 2. 要在主耶稣的恩典上长进: 以追求恩典和耶稣、以致建立深厚的关系

按恩典原则的生活会经历更新; 更新的生命就会结出美好品格的果子 (加拉太书 5:22-23)

反思: 你是否渴慕过一个按恩典原则的生活方式?  
愿神可以从你、我生命中结出的果子得到荣耀!